
Szilveszter a Magas-Tátrában és a Szlovák
Paradicsomban
Újév-köszöntő téli túrák és hótalpas kalandozások a hó birodalmában

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Óévbúcsúztató téli kiruccanásra és egy remek hangulatú szilveszteri programra invitálunk a tavaszi, nyári
és őszi túrákból már jól ismert Szlovák Paradicsom Nemzeti Park és a Magas-Tátra vidékére. Éld át velünk
a téli túrázás egyedi hangulatát, a remélhetően már gyönyörűen behavazott hegyeket és fenyveseket, a
befagyott vízesések különleges látványát, hogy aztán a napközbeni "megpróbáltatások" után jó hangulatú
beszélgetésekkel, kellemes vacsorákkal zárjuk a napot, felidézzük a nyári túrák emlékeit, a 2016-os évet
pedig egy remek hangulatú szilveszteri programmal zárjuk.

1.nap - Budapest, Szlovák-Paradicsom, Cingov
Indulás Budapestről, a Hősök teréről, a Műcsarnok melletti parkolóból reggel 7.00-kor. Találkozás 06:45-
kor az Időkeréknél! Kora délután érkezünk meg a Szlovák Paradicsom környékére, ahonnan a szállásunk
elfoglalása után téli kalandozásunk első, amolyan "bemelegítő" túrájára indulunk: a Hernád áttörés első
szakaszát járjuk be. Szállásunktól gyalogosan ereszkedünk le a Hernád medréhez, majd itt többször
keresztezve a befagyott folyót, kis hidakon keresztül érkezünk el egy impozáns 160 méteres sziklafal
tövébe. Innen egy fárasztó emelkedőt követően már a meg is érkezünk a Tamásfalvi kilátóhoz (666 méter).
A csúcsfotók után elindulunk egy kellemes túraösvényen Cingov üdülőfalu irányába, ahol szállásunkra
visszatérve némi pihenés után megtartjuk ismerkedési estünket. Szállás szinvonalas hotelban, kétágyas
szobákban, ahol 3 éjszakát töltünk. (Menetidő: 3 óra, szintkülönbség: 175 méter.)

2.nap - Kis-Tarpataki-völgy, Téry-menedékház
Ma a Magas-Tátrában túrázunk és szilveszteri programunk legnagyobb kihívást jelentő kirándulására
indulunk a kora reggeli órákban. Buszunkkal először Ótátrafüredre, majd onnan fogaskerekűvel Tarajkára
(1285 méter) utazunk, hogy a Kis-Tarpataki-völgy fantasztikus sziklakatlanában megbúvó Téry-
menedékház (2015 méter) felé vegyük az irányt. Túránk első szakaszán kisebb kitérőt teszünk a Tátra
talán legszebb vízeséseihez. A több lépcsőből álló Tarpataki-vízesések zuhogó víz- vagy már befagyott
jégfüggönyét több kilátópontról, a víz fölött átívelő fahidakról is megcsodálhatjuk. Ezután a zöld jelzésre
rátérve mind közelebbről csodálhatjuk meg az egykori gleccservölgy tipikus U alakját és a fejünk fölé
tornyosuló függőleges sziklafalakat. A kezdetben erdős terepen, majd törpefenyők között vezető túránk
igazán komolyabb kihívását a Téry-ház alatti sziklaküszöb jelenti, ahol a sziklaomladék közötti meredek
szerpentinen kapaszkodunk felfele. A fárasztó kaptató után a menedékházban pihenhetünk,
melegedhetünk. Végezetül körbejárjuk a ház mögötti platón szétszórtan fekvő befagyott tengerszemeket,
majd a már ismert útvonalon ereszkedünk vissza Tarajka felé. Az esti órákban érkezünk vissza a
szállásunkra. Szálás: hotelban. (Menetidő: 7-8 óra, szintkülönbség: 730 méter fel/le.)

3.nap - Csorba-tó, Menguszfalvi-völgy, Poprádi-tó
Az év utolsó napját mi túrázással (is) búcsúztatjuk, így ma újra a Magas-Tátra felé indulunk. Ma a Poprádi-
tói menedékház az úticél, melynek jégvájta völgykatlana a Tátra csúcsainak és meredeken égbe törő
vonulatainak újabb nagyszerű látványát kínálja. Csorba-tó település parkolójától (1355 méter) előbb
hatalmas fenyveserdőben, egy keskeny erdei ösvényen haladva fokozatosan emelkedéssel érünk el egy



nyeregbe, ahol hirtelen kitárul előttünk a völgy, s megpillantjuk a Menguszfalvi-völgyet övező impozáns,
hófödte csúcsok lenyűgöző világát. Itt a meredek hegyoldal lavinaveszélyes részeit elkerülő zöld jelzésű
ösvényre térünk át, mely ismét fenyvesek sűrűjében hullámzik, míg elérünk a Poprádi-tó partjára(1500
méter). Innen előbb rövid kitérőt tehetünk még a közeli Szimbólikus temetőbe, majd a Poprádi-tavi
menedékházba betérve némi pihenés, melegedés és egy erőt adó forró leves következhet. Végül a már
megismert útvonalon visszatúrázunk buszunkhoz. Szállásunkra visszatérve némi lazítás következik, aztán
kezdődhet is óévbúcsúztató szilveszteri mulatságunk. A részleteket természetesen nem áruljuk el, hadd
legyen meglepetés! :-). Szállás: hotelban. (Menetidő: 3-4 óra, szintkülönbség: 150 méter fel/le.)

4.nap - Magas-Tátra: Fátyol-vízesés, Budapest
Újév napján kipihenjük az előző napi túrázások és a szilveszteri party fáradalmait, majd egy kései reggelit
követően egy rövid túrát teszünk a Fátyol-vízesés befagyott jégfalaihoz. A Csorba-tó település parkolójától
(1355 méter) indulunk, ahonnan másfél óra alatt érjük el a vízesést, majd a már ismerős útvonalon túrázunk
vissza Csorba-tóhoz. A tavat itt még körbesétálhatjuk, majd megkezdjük hazautazásunkat. Érkezés
Budapestre a késő esti órákban. (Menetidő: 4 óra, szintkülönbség: 380 méter fel/le)

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást légkondicionált autóbusszal,- a szállást hotelban, 2 ágyas, fürdőszobás szobákban, - a
reggeliket,- a szilveszteri vacsorát és a zenés-táncos mulatságot,- a hótalpak bérlését,- a szervezést és a
magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a reggelin és a szilveszteri vacsorán kívüli étkezéseket, - a biztosítást és a belépők díját. Vacsora felár
ellenében igényelhető, részleteket az "élelem" címszónál találod.

Utazás
Autóbusszal utazunk. Oda- és visszaúton kb. 3 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor
benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha
fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében
történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon
való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-47 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Téli programunkba olyan túra útvonalakat válogattunk, melyek átlagos időjárási viszonyok között is jól
járhatóak. Természetesen a téli túrázás a havas, csúszós, néhol akár lejegesedő ösvényeken extra kihívást
és nehézséget jelent. Gyakorlott túrázóknak ez nem okozhat gondot, de mindenképp felhívjuk a figyelmet a
megfelelő téli túraruházat fontosságára! A magashegységi körülmények között a túrák sikeressége nem
garantált, az aktuális időjárási viszonyok ezt nagyban befolyásolhatják. Rossz idő esetén természetesen
gondoskodunk alternatív, biztonsággal járható útvonalak választásáról. Természetesen a túrák nem
kötelezőek, ha csak pihenni szeretnél, a Természet közelségét élvezni, akkor is sok szeretettel várunk
szilveszteri programunkra.Téli programunkra hótalpakat is viszünk magunkkal, megfelelő hóviszonyok
között azokkal indulunk az adott napi túrákra. Amennyiben nem lenne elég hó a hótalpazáshoz, akkor
"hagyományos" módon, hótalpak nélkül túrázunk a téli tájban!



Terület
A Magas-Tátra a maga mindösszesen 340 négyzetkilométernyi területével egyedülálló módon ötvözi
mindazt a természeti szépséget, magashegyi változatosságot, amit az Alpokban fellelhetünk. Nem
véletlenül hívják "mini Alpoknak" is. A 26 km hosszúságú főgerinc számos kiágazással bír, melyek között
tengerszemekkel telehintett, mesés völgyek húzódnak. A hegylánc legmagasabb pontja a Gerlachfalvi-
csúcs: 2654 méter. A hegységen át vezető turistaútvonalak egy részét a természet megóvása érdekében
november 1. és június 15. között lezárják. Természetesen szilveszteri programunkba olyan útvonalakat
válogattunk, melyek télen is járhatók.

Időjárás
Változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárásra kell számítanunk. Bármikor előfordulhat
havazás, avagy egy hirtelen hózápor, ezért különösen fontos a téli túraruházat. Napközben 0 fok alatti
hőmérséklet várható, ami természetesen a tengerszint feletti magasság és éppen aktuális időjárási frontok
függvényében változik. Napsütés esetén sokkal jobb a hőérzet, ilyenkor mindenképp szükség van egy
megfelelő napszemüvegre és némi naptejre is az erős szórt fény miatt. Felhős, szeles időben viszont a
levegőt is sokkal hidegebbnek érezzük.

Felszerelés
Kishátizsák a napi túrákhoz, lehetőleg vízálló túrabakancs, kamásli, sapka, kesztyű, bakancsra erősíthető
csúszásgátló, túraöltözet, jó télikabát, meleg ruha, fejlámpa, kulacs, egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-
szűrős napszemüveg, Fontos, hogy jól bejáratott, betört túrabakancsban gyere! A csúszós, letaposott,
netán lejegesedő hó miatt javasolt a túrabot használata is. A gyengébb térdízületek kímélése érdekében jó
hasznát veheted egy sport térdvédőnek, vagy fáslinak!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes
hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30
hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl
túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a
magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból
 készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól
megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult
erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e
vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with
Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Szállásunk a Szlovák Paradicsom Nemzeti Park közvetlen szomszédságában, természetes környezetben
található színvonalas hotel, kilátással a Magas-Tátra csúcsaira. A szobák kétágyasak, fürdőszobával
felszereltek. Ágynemű biztosított, hálózsákot nem kell hoznod. Szállásunkon a részvételi díjban benne
foglalt reggeli mellé vacsora igényelhető, ezt jelentkezéskor kérjük jelezni! A részleteket az "élelem"
címszónál találod.

Élelem
Célszerű itthonról néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal. Újév napján várhatóan
minden zárva lesz, vásrlásra nem lesz lehetőség ezen a napon. A túrák során a menedékházakban
étkezési lehetőség általában biztosított: levesek 2-3 Euro, rántott sajt 4-5 Euro, virsli 2-3 Euro, gőzgombóc
4-5 Euro körüli áron kapható. Szállásunkon svédasztalos reggelit kapunk, vacsora felár ellenében
igényelhető, ezt mindenképpen ajánljuk is, mert a környéken más étterem nem nagyon található!
Vegetarianus étel kérhető vacsorára, a szilveszteri vacsorára is. Ha ilyet szeretnél, kérjük az útra való
regisztrációkor jelezd ügyfélszolgálatunk felé!Vacsora ára: 8 Euro / fő / alkalom (a helyszínen a

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


túravezetőnek fizetendő!)

Pénz-ügy

Célszerű Magyarországon Eurot váltani. Mindenképp készpénzt hozz magaddal! Költőpénznek nagyjából
15-20.000 Ft-nak megfelelő Eurot ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló, emléktárgyak,
ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől
és vérmérséklettől függően.Belépők:Belépő a Szlovák Paradicsom területére: 1,5 Euro / napSikló
Ótátrafüredről oda-vissza: 8 Euro / fő(Az árak tájékoztató jellegűek!)

Vám
Magyar állampolgárok részére nem kell vízum, csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!),
vagy útlevél.

Csomag
Célszerű egy kis hátizsákot vinni a napi túrázásokhoz, amibe vizet / termoszban teát, elemózsiát, meleg
ruhát teszünk. A nagy csomagot csak a szállásokra megérkezve tudjuk a buszból kivenni!

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 1800 Ft/fő/túraTop: 2360
Ft/fő/túraTop extra: 3760 Ft/fő/túra Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,Storno Kombi: összege a részvételi díj 3,5%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu 


